

行车百万公里 零责任事故

“最美司机”盛今国
将安全驾驶融入优质服务

记者孟万成 通讯员张健
报道 日前,省交通运输行业
2015年度百名最美人物评选
活动结果揭晓,玉汽集团长途
客运公司驾驶员盛今国成功
入选。

二十多年来,盛今国用自己的实际行动和言行赢得大家的信赖。他曾经荣获“省级文明驾驶标兵”、“百名安全驾驶员”、“玉环县十佳驾驶员”、首届“感动玉环·美丽玉环人”等荣誉称号,曾多次被集团公司评为先进驾驶员。

爱岗敬业 对技术精益求精

盛今国在玉汽集团长途客运分公司驾驶员岗位已工作了整整二十六载,从上海班车再到杭州班车,安全驾驶已超195万公里。作为一名长途客车司机,他深知自己肩负的责任,时刻将“安全责任重于泰山”铭记于心。他常说:我不仅要对自己负责,对企业负责,更要对车上几十名旅客的生命安全负责。每天出车前,他始终告诫自己:“保持良好的车况,保持良好的心态,微笑面对旅客,一切为了安全!”

二十多年来他从未发生一起责任行车事故,连续八年零违章纪录。

为了提高驾驶技术,盛今国经常利用休息日和业余时间,钻研有关汽车安全行车驾驶技术、汽车构造与运用、汽车维护与故障排除及汽车驾驶与维修等业务书籍。平时则勤学、勤问、勤观察、勤动脑、勤动手,参与各类安全活动和培训。凭借着过硬的驾驶理论和技术水平,盛今国成为了集团公司安全驾驶公里数最长的驾驶员。

勤勤恳恳 确保行车安全

长期的驾驶实践使盛师傅认识到,车辆良好的技术状态,是安全行车的基本前提。每天出车前,他总是提前40多分钟来到车站,对车辆做出车前的安全检查,从发动机到转向、制动等安全机件,从消防

器材到灯光、胎压和仪表工作是否正常。众所周知,汽车燃油经济性不仅取决于发动机有效燃油消耗率,更与车辆技术状况、驾驶操作方法以及运行条件等密切相关,熟练正确的驾驶操作可大大降低燃油消耗量。作为一名营运客车驾驶员,在这环节中就显得特别重要。盛师傅根据自己多年的驾驶经验,总结了车辆节油操作小方法:第一,车辆在运行中要保持匀速行驶,使用经济车速;第二,车辆加速时要缓加油门,脚轻手快不拖挡,动作迅速及时;第三,处理情况要提早,尽量不用或少用制动,预见性松油门滑行;第四,确保良好的车况。

关爱旅客 关键时刻挺身而出

在玉汽集团流传着这么一句话,“好技术永远离不开好服务。”只有怀着一颗真情奉献和热诚服务的心,岗位技能水平才能日益精进。盛师傅就是这样告诫自己的,也是这样做的。在旅途中,他屡屡出手相助困难旅客,保护乘客的人身和财产安全。

一次,盛师傅驾驶的车内有一位三十来岁的女乘客突然口吐白沫,倒地不省人事,顿时车内旅客惊慌一片。盛师傅却异常冷静,他拨打122求救电话说明情况后,要求救护车在高速出口处等候。同时马上利用自己曾经学习过的应急救护知识,检查发病乘客的脉搏和气息,一边掐她的中进行急救,一边还吩咐其他乘客用女乘客的手机联系其家人,没过一会女乘客就苏醒过来。同时,从女乘客家人口中得知她患有“癫痫病”,醒过来就没事了。总算是有惊无险,车上乘客对驾驶员的表现赞不绝口。

见习记者张泽媛报道 “小王,你安全帽的下颌带没有系紧,请停止工作,按照要求正确佩戴安全帽!”国网浙江省电力公司“拍客”对施工现场作业人员进行“随手拍”,并及时纠正作业人员不安全行为。

随着电网规模不断扩大,网架结构日趋复杂,电网设备更新加快,树线矛盾、线下违章建筑等安全隐患日益突出。电力设施运行是一个动态过程,许多安全隐患具有隐蔽性,如果排查治理不及时,将会威胁到电网安全稳定。为此,2015年以来,国网浙江电力公司在全省电力系统所有单位推广“安全隐患随手拍”活动,推动形成“人人都是安全员”,全员参与安全隐患排查治理新局面。

该公司职工一起组成“隐患拍客团”,全面撒网、随时拍摄,集中深入施工现场查找身边隐患和员工的不安全行为,在安全工作中不讲情面,随时拍摄进行曝光,及时消除隐患,时刻绷紧安全生产这根弦。

“这就是我们公司的‘朝阳群众’,专盯安全隐患。”浙江电力公司工会相关负责人说道。“拍客”

们随时出现在各个施工现场,利用手中的相机、手机等工具,抓拍施工过程中的安全隐患及作业人员的违章行为,并将拍摄的照片、视频进行详细描述后,通过微信、QQ、电子邮件等途径发送至“微安全”群,纳入治理环节。

该公司对在隐患排查中表现突出的“拍客”给予20元到200元的奖励。鼓励其做好隐患排查、

进度追踪、安全互保,超前化解潜在的各类安全风险。该公司还规定,一般安全隐患治理应在30天内完成整改,重大安全隐患治理应在15天内完成整改。

据悉,活动开展以来,已发现各类安全隐患问题上万条,整改完成近八成;主动抢修率由82%提升到92%,促进了安全管理工

作迈上新台阶。

杭州“工业工匠”亮绝活



日前,在杭州市工业系统工匠技艺展示暨“工业工匠、最美职工”表彰大会现场,来自各行各业的能工巧匠登台亮出绝活,展示技能,切磋工艺。随后,新评选出的十佳“工业工匠”和十佳“最美职工”,披挂着鲜艳的红绶带,在“今你最美”的赞扬声和掌声中,登上了领奖台。

杭州锅炉集团焊工、杭州市五一劳动奖章获得者葛小青宣读了《学习工匠精神、争做杭州工匠》的倡议书。

记者周金友 摄

“盛发工匠”成耀眼“明星”

本报讯 通讯员柯杨宗报道 日前,在湖州长兴召开的全国长丝织造行业大会上,浙江盛发纺织印染有限公司一下子捧回了“中国长丝织造行业经济效益50强”、“中国化纤面料名优精品奖”、“中国化纤面料开发产品优秀论文”一等奖等诸多大奖。中国长丝织造协会副会长、浙江盛发纺织印染有限公司董事长杨文龙由衷地说:“这都是我们‘盛发工匠’们的功劳。”

在位于长兴县的浙江盛发纺织印染有限公司,最受人尊敬的就是那些身怀一技之长的“盛发工匠”们,他们待遇好、地位高,处处受人尊重,成为整个公司最光彩夺目的“职工明星”。

授人以鱼,不如授人以渔。近年来,盛发纺织从规范内部管理,提升员工技能素质上下功夫,将其作为培养员工,创新发展动力源泉,在公司开展了培养“盛发工匠”活动,帮助员工身怀一技。从2014年开始,公司开展了系列技能培训,从定型、印花、检验、质监、打样等各个生产流程环节进行系统地培训。并加强与长兴县成人技校的对接,选派大批员工参加职业资质培训,先后有60多名员工获得了高级技师、高级技工证,为他们的职业生涯铺出一条阳关大道。

在开展培养“盛发工匠”活动中,公司广泛开展了“师带徒”

和评名师、选高徒活动,激发员工学技术的热情,两年来,共有50多名青年职工从普通员工走上了技术和管理岗位,有130多名青年员工成为各个岗位的技术骨干和岗位标兵,戴上了“盛发工匠”的耀眼光环。

而且,“盛发工匠”们还享受到令人羡慕的待遇。青年女工宋玉兰被评为“盛发工匠”后,工资待遇一路攀升,现在每月工资已接近万元。来自河南南阳的一分厂青年员工李明、李新兄弟俩,通过开展“盛发工匠”培养,分别晋升副厂长和车间主任。来自安徽省宿州市的青年员工李浩等30名“盛发工匠”,还被企业选送上了大学,帮他们圆了大学梦。

宝剑锋从磨砺出 劳模李伟十年铸一剑彰显“工匠精神”

记者王海霞报道 “五一”前夕,宁波远东码头经营有限公司桥吊司机李伟的追梦之路又上一个新台阶,这位出生于1988年的年轻人,被省总工会授予最高荣誉——省五一劳动奖章。

时光回溯到2006年,18岁的李伟怀揣着梦想走出校园,从老家张家口市来到宁波舟山港,成为宁波远东码头经营有限公司的第一批桥吊司机。

“当桥吊小车剧烈晃动时,我的腿脚也在发抖,没几分钟就感到恶心反胃。”时隔多年,李伟依然清晰记得第一次在40多米高的桥吊上往下看的心悸。“那时我就暗下决心,总有一天要做到最好。”正是这股不服输的劲头,支撑着他度过了磨炼技艺的7年。7年里,李伟经常第一个

上桥吊,最后一个下桥吊,累计装卸集装箱近40万个标准箱。箱子连起来,可以从宁波港排到青岛港。追梦之路并非一帆风顺。2007年,在宁波市桥吊技能比武大赛上,李伟第一次近距离见识到了宁波港桥吊司机的最高操作水平。“那时,我就有个想法,有一天,我也要像他们一样站在领奖台上!”然而,2008年,李伟首次参加宁波市桥吊技能比武遭遇滑铁卢,十名开外的成绩泼了他一盆冷水。李伟并没有气馁。那次失败后,每次看到维修人员,他都主动上前请教;一有业余时间就钻研操作流程;两年后,李伟再次参赛,获得了第九名。

功夫不负有心人。在2014年宁波市桥吊技能大赛中,李伟自创

的一套“穿越火线”操作法一炮打响。当时,比赛采用了新考评技术——红外线智能监测,要求桥吊操作分毫不差。众多高手在“火线”前纷纷折戟沉沙,但李伟运用“穿越火线”的操作绝活,稳扎稳打,勇夺冠军。同年,他又代表宁波参加全国交通运输行业职业技能大赛,凭借出色发挥,从27家港口的90多名选手中脱颖而出,获得了第四名的好成绩,荣获“全国技术能手”称号。

2015年4月,“李伟工作室”成立,为企业员工提供了一个崭新的创新平台。在李伟的带领下,工作室团队积极投身“超大型船舶作业法”的课题研究,通过模型演练和现场实战,定制优化了500多项生产需求,研发堆场预警模块等业界领先的操

教育方法往往让人难以消化知识点。李伟开动脑筋,推出“微课堂”培训模式,一举解决了这个“痛点”。课堂上,他试着把话筒递给新员工,以“身边人讲身边事、身边事教身边人”的方式,让新员工畅谈工作中遇到的各类问题,再由他重点剖析解读。这样一来,理论教学、操作短片、心得体会有效融入了课程,不仅使培训周期大幅缩短,也获得新员工的一致好评。

2015年,企业累计完成集装箱吞吐量370万标准箱,同比增长15.3%,实现了“一天生产超万箱”的历史性跨越,为宁波舟山港集装箱吞吐量突破2000万标准箱作出了积极贡献。

“不同的工作角色决定了岗位梦想的差异,但我相信只要有一颗爱岗敬业的心,不同的梦想会绽放同样的绚丽光芒。”李伟坚定地说,宁波港是他的梦想舞台,他的梦想就是在宁波港有一个家,和宁波共同发展。

喜迎G20 当好东道主



“五一”节期间,杭州公交二分公司组织集团劳动模范和司乘人员,在人流量集中的杭州九堡客运中心公交站开展主题为“喜迎G20,当好东道主”的便民服务活动。新当选的集团公司劳模、100路司机肖芳和集团公司十佳员工沈龙萍等,热情地向广大市民普及文明、安全乘车的常识,展示公交战线劳模和职工的良好形象。

通讯员刘永明 记者周金友 摄

临安康牧业有限公司减资公告

经本公司出资人决定:本公司认缴注册资本从200万元人民币减至20万元人民币。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州途锐机械有限公司减资公告

经本公司股东会(出资人)决定:本公司认缴注册资本从800万元减至360万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州途锐机械有限公司

临安市档案学会遗失法人登记证正本,证号:0112,声明作废。

临安市档案学会遗失税务登记证正、副本,代码号:502069278,声明作废。

临安市蓝羽纺织有限公司,注册号为33018560099765,不慎遗失由临安市市场监督管理局2014年11月24日核发的营业执照副本,声明作废。

杭州科百特过滤器材有限公司吸收合并

杭州费尔过滤技术有限公司公告

经本公司董事会决定:杭州科百特过滤器材有限公司与杭州费尔过滤技术有限公司合并。合并前杭州科百特过滤器材有限公司的注册资本为500万元;合并前杭州费尔过滤技术有限公司的注册资本为2500万元。本次合并的形式为吸收合并,杭州科百特过滤器材有限公司存续,杭州费尔过滤技术有限公司注销。合并后,杭州科百特过滤器材有限公司的注册资本为3000万元。杭州科百特过滤器材有限公司和杭州费尔过滤技术有限公司的债权债务由合并后的杭州科百特过滤器材有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,

有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

杭州科百特过滤器材有限公司

杭州科百特过滤器材有限公司吸收合并

杭州费尔过滤技术有限公司公告

经本公司董事会决定:杭州科百特过滤器材有限公司与杭州费尔过滤技术有限公司合并。合并前杭州科百特过滤器材有限公司的注册资本为500万元;合并前杭州费尔过滤技术有限公司的注册资本为2500万元。本次合并的形式为吸收合并,杭州科百特过滤器材有限公司存续,杭州费尔过滤技术有限公司注销。合并后,杭州科百特过滤器材有限公司的注册资本为3000万元。杭州科百特过滤器材有限公司和杭州费尔过滤技术有限公司的债权债务由合并后的杭州科百特过滤器材有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,

有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

杭州科百特过滤器材有限公司

淳安千岛湖鑫河餐饮管理有限责任公司注销清算公告

淳安千岛湖鑫河餐饮管理有限责任公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州芳塔娜电子商务有限公司注销清算公告

杭州芳塔娜电子商务有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州世家皮具服饰有限公司注销清算公告

杭州世家皮具服饰有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州商裕观复投资管理合伙企业(有限合伙)注销清算公告

告:本合伙企业全体合伙人已决定解散本企业,请债权人自接到

浙江中循环境发展有限公司注销清算公告

浙江中循环境发展有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

淳安县千岛湖鲤鱼岛果园专业合作社注销清算公告

淳安县千岛湖鲤鱼岛果园专业合作社注销清算公告:本社股东(出资人)已决定解散本社,请债权人自接到本社书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向本社清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

临安风铃草环保科技有限公司注销清算公告

临安风铃草环保科技有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州天利时建设咨询有限公司注销清算公告

杭州天利时建设咨询有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。